

辽宁全力救治“2·20”喷爆事故伤员

□本报综合新华社报道

20日23时30分许,鞍钢集团改制参股企业——鞍钢重型机械有限责任公司铸钢厂发生喷爆事故,当场致10人死亡、3人失踪、17人受伤。21日上午新华社记者赶赴事故现场采访了解到,截至当日12时,搜救人员已经找到3名失踪者遗体,该起事故死亡人数升至13人。辽宁省鞍山市公立医院管理局21日

16日向媒体通报,鞍钢重型机械有限责任公司铸钢厂“2·20”喷爆事故发生后,辽宁省、鞍山市组织最好的专家、设备、药物等全力救治伤员,目前11名伤势较轻者病情稳定,另外6人伤情严重,烧伤面积均在65%以上,尚未脱离生命危险。

鞍山市公立医院管理局医疗运行监管处处长刘毅介绍,“2·20”喷爆事故受伤的17人均为男性,年龄20岁~51岁,以烧伤

为主。从21日凌晨起,鞍山市组织伤员全部进入中国医科大学附属第一医院鞍山医院救治,这家医院前身为鞍钢铁西医院,救治烧伤水平东北地区最高。

据悉,鞍钢重型机械有限责任公司原为鞍钢全资子公司,2005年改制,鞍钢参股。发生事故的铸钢厂设在鞍钢主体厂区内,而位于鞍钢北郊的灵山地区。

目前事故原因仍在调查中。

图说新闻



贵阳告别“悬崖上的城中村”

距贵阳市市中心不到4公里的富源北路岩脚寨是一个悬崖上的城中村。在这处棚户区,几百户居民沿着陡峭的山崖建房居住,被称为“悬崖上的城中村”。2012年2月17日,投资20亿元的贵阳市富源路棚户区改造项目正式启动,自此,“悬崖上的城中村”的居民已陆续迁离。



斑海豹遭弃养 驯养员当“奶爸”

针对一只新生斑海豹宝宝惨遭妈妈弃养并且受妈妈攻击的情况,大连圣亚海洋世界驯养员兼职当起“奶爸”,用人工采集母乳的方法喂养这只可怜的斑海豹。目前,这只斑海豹宝宝已转危为安。



沈阳欢嘎拉哈节传承文化遗产

2月21日沈阳举行锡伯族欢嘎拉哈节,主题为“观锡伯民俗 传承文化遗产”,28支代表队共200余人参赛。“空中揽月”、“深海探宝”和“生财有道”等一系列高难度技巧动作,让现场观众大开眼界。欢嘎拉哈是辽宁省非物质文化遗产,作为锡伯族的民族传统体育活动,在沈阳已有300多年的历史。由于它需要的空间少、器材简单、技巧多样,在锡伯族民间广泛流传。(本栏图片均据新华社)

福建泉州举行“妈祖巡香”踩街活动

2月20日(农历正月廿九),是福建省泉州市鲤城区一年一度的“妈祖巡香”日,上万人用盛大踩街游行表达对大海的敬仰,祈求妈祖庇佑,新的一年“讨海”平安顺利。

(新华社发)



上海“地铁女侠”受警方表扬

□新华社上海2月21日专电(记者 罗争光)

2月21日上午,上海轨道警方为在地铁勇敢制止扒窃者的上海“地铁女侠”“莫莉”送去了慰问金,对其见义勇为的行为表示赞扬。被偷手机的女乘客已联系警方并完成笔录,案件将进一步调查。

日前,上海女孩“莫莉”在地铁9号线拍摄一名女子行窃的视频并制止其行为,在网上引发热议,其积极反扒并勇敢制止扒窃者的举动,得到各方广泛赞许。不过,由于事发当时没有人赃俱获,警方未能及时

立案,须待受害人出面指证才能认定“莫莉”的“义举”。

20日下午,受害人通过电话与上海警方取得了联系。当晚,上海轨道警方派人前往受害人位于上海市嘉定区的家中做了笔录。21日上午,警方表示会继续加大力度打击各类扒窃、抢盗行为,市民遇到类似情况可及时报警,向警方提供线索。

相关链接

“莫莉”:不管这件事情最后能否有个圆满的

的查处结果,自己还是会“将反扒进行到底”。因为自己曾有切肤之痛,被偷过2次钱包、2个手机,补办过3次身份证,“总不能偷东西的理直气壮,被偷东西的倒只能忍气吞声!”

上海警方:此次事件吸引了大批网民关注并参与讨论,对反扒工作是一个较好的推进,对扒窃者也是一种极大的震慑。同时也提醒反扒志愿者,由于“抓小偷”涉及诸多法律问题以及执法专业技巧,因此,打击犯罪的同时要最大程度地保护自己不受伤害。

男子隐瞒艾滋病史与女友结婚 法院认定婚姻无效

□据《华西都市报》

近日,四川省青羊区法院的一纸判决书,给张芸和李石(均为化名)一见钟情的童话,画上了句号。

2009年冬天,张芸和李石认识,两人很

快恋爱。1年后,两人结成夫妻。结婚后,张芸一直想当妈妈,可丈夫李石一直以“不要孩子”为由推脱。在张芸一再追问下,李石坦白自己患有艾滋病。去年9月,张芸向青羊区法院递交诉状,希望法院判定她与李石的婚姻关系无效。

法院审理认为,李石在明知自己患有艾滋病而且知道医学上认为该类病人不应当结婚的情况下,隐瞒事实,与张芸登记结婚,违反了婚姻法的相关规定,是婚姻法禁止结婚的情形。法院认定李石与张芸的婚姻关系自始至终无效。



福熙鼎野生大鱼坊 东北赫哲族风情特色美食

在洛阳,对于喜爱味觉体验兼顾感官享受的食客来说,位于西工区纱厂北路上的福熙鼎野生大鱼坊,是个不错的选择。这个从东北远道而来的连锁餐饮品牌“福熙鼎野生大鱼坊”,以其独特的赫哲风情、原生态美味、极高的营养价值得到了人们的喜爱和推崇。

生长于乌苏里江的“野生大鱼”大马哈鱼、皇鱼、鳌花鱼等每一种

都富含极高营养价值。它们被勇敢的赫哲族人捕上来后,通过专机运到洛阳,让我们用舌尖邂逅这纯天然好鱼。这些鱼要用好料来炖,这样才可以炖出正宗野生大鱼的鲜美味道。福熙鼎特制大铁锅炖出的野生大鱼,鲜香扑鼻,鱼肉入口即化,细嫩无比;再细细品一碗鱼汤,醇厚鲜香,既品尝了美味,又补充了钙质、铁质,美妙滋味令人难忘。

野生鱼的香味从大铁锅漫延开来,贴在铁锅边缘的玉米饼也软硬适度,就着这汤汁,吃一口带着淡淡的鱼香和浓郁香气的玉米饼,粗粮和野生鱼的完美结合,是难得的极佳营养美味!每桌赠送四个菜。

地址:纱厂北路与纱厂西路交叉

口(银河宾馆对面)

电话:63636629

13837901994

吃鱼肉有禁忌

吃鱼要忌口,不同的鱼适合不同的人吃,不同的鱼不能搭配的食物也不同。

鲫鱼 性味甘、温,有益气健脾、利水消肿、清热解毒、通络下乳等功能。鲫鱼体内的脂肪有利于心血管功能,还可降低血液黏度,促进血液循环。

【忌口】不能与麦冬、沙参同用,不能与芥菜同食。阳虚体质和素有内热者不能食用,易因生热且生疮疡者也忌食。

鲢鱼 可温中补气、暖胃、润泽肌肤,适用于脾胃虚寒体质、皮肤干燥者,也可用于产后脾胃气虚所致的少乳等症。

【忌口】凡脾胃蕴热者不宜食用鲢鱼。另外,感冒发烧、口腔溃疡、大便秘结者都应忌食鲢鱼。